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Трамп висловив думку, що Іран також бажає укласти угоду

Американський лідер через падіння рейтингів може
виявитися поступливішим до деяких вимог Тегерана,
припускає Politico.
Президент США Дональд Трамп прагне до переговорів про припинення
війни з Іраном, про що свідчить його заява про тимчасове припинення
вогню між Ізраїлем і Ліваном. На тлі зростання цін і падіння рейтингів,
американський лідер може виявитися більш поступливим до деяких вимог
Тегерана. Про це повідомляє видання Politico, посилаючись на
високопоставлених посадовців з країн Перської затоки і США.

Трамп "серйозно ставиться до переговорів і дуже хоче, щоб це закінчилося,
але іранці поки відмовляються дати йому те, що йому потрібно, щоб
зберегти гідність і піти", запевнив один зі співрозмовників ЗМІ.

Сам Трамп висловив думку, що й Іран також бажає укласти угоду. Глава
Білого дому знову повторив слова про те, що Іран не може мати ядерної
зброї, і додав, що "сьогодні іранці готові робити те, до чого не були готові
два місяці тому".

Видання припустило, що Трамп відкинув ідею угоди, яка могла би
включати 20-річний мораторій на збагачення урану Іраном.

Білий дім не дав конкретної відповіді на питання, чи може президент
прийняти угоду, яка дозволить Ірану збагачувати уран для цивільних цілей
у майбутньому. Але за словами двох осіб, обізнаних з ходом переговорів,
20-річний мораторій насправді є пропозицією адміністрації Трампа. Втім,
Іран запропонував лишень 5-річний мораторій.

Трамп також вимагає, щоб Іран відмовився від поставок частково
збагаченого урану, та Тегеран відкидає цю вимогу.

Президент США також заявив, що Іран "погодився повернути ядерний пил,
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який знаходиться глибоко під землею", але сам Тегеран цього поки не
підтвердив.

"Іран продемонстрував здатність витримувати блокади та бомбардування,
продовжуючи при цьому утримувати контроль над світовими ринками,
обмежуючи потік морського транспорту в Ормузькій протоці", -
констатувало видання.

У випадку, коли Трамп у підсумку припинить блокаду протоки і укладе
угоду з можливістю подальшого збагачення урану, це викличе питання
щодо його стратегії.

Раніше повідомлялося, що США та Іран активно обговорюють проведення
нового раунду переговорів щодо завершення війни. 

Трамп заявив про завершення операції в Ірані - ЗМІ
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